

赢创发布 P84® Premium 新型聚酰亚胺纤维产品

近期，赢创工业集团推出了旗下知名 P84®系列产品的全新规格“Premium”。这是针对中国大陆市场专门开发的一款除尘效率更高的超细纤维，助力中国“蓝天保卫战三年计划”的成功实施。新产品也充分体现了赢创“在中国、为中国”的经营理念，致力于为本土企业提供推动社会和环境可持续发展的解决方案。

赢创作为聚酰亚胺纤维的设计者和生产商，提供采用聚酰亚胺纤维制成的耐高温过滤除尘滤袋。以 P84®的商标出售，已经在世界范围内获得了广泛的市场认可。

除尘滤袋的核心是滤料，滤料纤维的比表面积直接影响除尘效率及粉尘排放浓度。P84®作为拥有独特多叶形横截面的聚酰亚胺纤维，其常规 2.2dtex 规格的产品已广泛应用于水泥厂窑尾除尘，并在燃煤电厂、钢铁厂和垃圾焚烧厂等推广应用。

为蓝天除霾，势在必行

国务院日前印发的“打赢蓝天保卫战三年行动计划”，预示着一场力度空前的蓝天保卫战正式打响。计划中重点指出，要加大落后产能淘汰和过剩产能压减力度，并将针对污染排放量较大的钢铁、水泥等行业，推动实施超低排放改造。例如，河南省要求在 2018 年 10 月底前，完成重点行业超低排放改造，钢铁行业、水泥行业的颗粒物排放浓度应不高于 10mg/m³。可想而知，在如此严峻的环保压力下，提前进入超低排放治理的企业将率先受益。

苛刻细节决定出色表现

一直以来，赢创致力于为中国本土企业提供环境友好型和能源节约型的系统解决方案，在保证商业和日常生活可持续性的同时，努力降低各项污染物的排放。现推出全新规格 P84® Premium，该产品可将粉尘排放浓度降低至 5mg/Nm³ 以下。

P84® Premium 的纤维细度为 1.3dtex，比表面积高达约 435m²/kg，比常规 2.2dtex 的产品又提高了近 12%。卓越的除尘效率可带来更低的压降，节约引风机电耗，延长滤料使用寿命。这将大大降低企业的运行成本，经济效益显著。P84® Premium 生产基地位于奥地利的兰晶和舍弗内，目前可全球供应现货。

2018 年 9 月 13 日

施嘉

企业传播部

电话: +86 21 6119-1000

传真: +86 21 6119-1116

scarlett.shi@evonik.com

赢创工业集团

Rellinghauser Strasse 1-11

德国 埃森 45128

电话 +49 201 177-01

传真 +49 201 177-3475

www.evonik.com

监事会主席

Bernd Tönjes

名誉主席

Dr. Werner Müller

董事会成员

主席: Christian Kullmann

副主席: Dr. Harald Schwager

Thomas Wessel

Ute Wolf

注册地点: 埃森

注册法院: 埃森地方法院

商业登记: B 19474

关于赢创

赢创是一家来自德国的创新型工业集团，我们的核心业务——特种化工在全球处于领先地位。提升业务盈利、保持企业价值的持续增长是赢创的核心战略。赢创的发展得益于其创新实力和一体化技术平台。赢创的业务遍及全球 100 多个国家，员工数量超过 36,000 名。2017 财年，赢创创造了约 144 亿欧元的销售额，营业利润（调整后税息折旧及摊销前利润）达 23.6 亿欧元。

赢创的国际业务分为六个大区，其中北亚区总部位于中国上海。2017 年，赢创在北亚区的销售额达 21.58 亿欧元。赢创视中国为推动全球经济发展的主要驱动力之一，并为实现业务在中国的持续增长而不断努力。目前，我们在中国约有 3,000 名员工和 10 个生产基地。

免责声明

截至目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团及其集团公司不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。